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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

کمتر از 5  

. 3
(2 نمره)

به جای قسیم شبانهروز به 24 ساعت، یک شبانهروز را به ده واحد زمان قسیم کرده و هر زمان در شبانه روز را با یک عدد
اعشاری نمایش یدهیم. 6 ساعت معمولی برابر چند ساعت در قسیم بندیجدید است؟



2

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :
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. 5
(2 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.
«25% تخفیف یک کالا، یعنی از 100 تومان 75 تومان آن گرفه نیشود.»

پاسخ :

نادرست

. 6
(2 نمره)

یک فروشنده کالاهای خود را با مالیات 9 درصد بر ارزش افزوده یفروشد. اگر مزان خرید یک روز ما از ان فروشگاه 45000
تومان باشد، چند تومان باید به فروشنده رداخت کنیم؟

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)
فروشندهای کالای را به قیمت 60000 تومان خرید. اگر او ان کالا را با سود 15 درصد قیمتگذاری کند، ان کالا را به چه قیمتی به

فروش یرساند؟

پاسخ :

. 8
(2 نمره)
5 درصد نوعی شر چری است. در 60  لیتر از ان شر چند گرم چری وجود دارد؟

پاسخ :
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. 9
(2 نمره)

در یک روژه نسبت کار رضا به حسن 3 به 7 است. اگر مجموع درآمد آنها 40 میلون باشد، درآمد هر کدام آنها از ان روژه
چند میلون تومان خواهد بود؟

پاسخ :

. 10
(2 نمره)

پاسخ :
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